

Ort, Datum,

## VfB Blau – Weiß Erxleben e.V.

Verein für Breitensport seit 1946

## **Aufnahmeantrag**

Ich beantrage die Mitgliedschaft im Verein für Breitensport (VfB) Blau-Weiß Erxleben e.V.: Name:\_\_\_\_\_Vorname:\_\_\_\_ Geburtsdatum: \_\_\_\_\_ Geschlecht: \_\_\_\_\_ PLZ: \_\_\_\_\_ Wohnort: \_\_\_\_ Straße: \_\_\_\_\_\_ Hausnr.: \_\_\_\_\_ Tel. Privat \_\_\_\_\_\_ Tel. Dienstl.: \_\_\_\_\_ Abteilung (bitte ankreuzen): Fußball ( ) / Handball ( ) / Volleyball ( ) / Frauensport ( ) / Kindersportgruppe ( ) / Passiv ( ) Vereinsbeiträge pro Jahr: Erwachsene Spielbetrieb: 60,00€ Erwachsene: 50,00€ Schüler/Studenten/Rentner/Arbeitslose/Auszubildende/Passive: 30,00€ 12,00€ Kinder bis zum vollendeten 12 Lj.: Der Jahresbeitrag ist bis zum 31.03. des jeweiligen Kalenderjahres per Überweisung auf das unten angegebene Bankkonto oder in bar an den zuständigen Abteilungsleiter zu entrichten. Bank: Volksbank Wolfenbüttel IBAN DE57 2709 2555 3075 0431 00 Hiermit bestätige ich (bei Minderjährigkeit, Unterschrift beider Eltern), dass ich die Satzung des "VfB Blau-Weiß Erxleben e.V." zur Kenntnis genommen habe und sie mit meiner Unterschrift anerkenne. Ort, Datum Unterschrift Eltern: 1. Name, Vorname: \_\_\_\_\_\_ Ort, Datum, Unterschrift: 2. Name, Vorname: \_\_\_\_\_\_

Unterschrift:

## Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung / Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet und anderen Medien

Die mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung im Aufnahmeantrag des VfB Blau-Weiß Erxleben e.V. erhobenen und gespeicherten Daten werden ausschließlich zum Zweck der Mitgliederverwaltung, Beitragserhebung und Bestandsmeldung an die Verbände, in denen der VfB Blau-Weiß Erxleben e.V. Mitglied ist, genutzt. Eine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte erfolgt nur, soweit der VfB Blau-Weiß Erxleben e.V. dazu gesetzlich verpflichtet ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet und anderen Medien freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Mit der Verwendung der auf dem Aufnahmeantrag angegebenen Daten durch den VfB Blau-Weiß Erxleben e.V. zu den zuvor genannten Zwecken erkläre ich mich hiermit einverstanden. Weiterhin bestätige ich, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben, und willige ein, dass der VfB Blau-Weiß Erxleben e.V. folgende Daten zu meiner Person in öffentlichen Printmedien und auf vereinseigenen Internetseiten bis auf Widerruf veröffentlichen darf:

 Vorname, Nachname, Alter, Geburtsdatum sowie Bild- und Tonaufzeichnungen und sonstige Daten (z.B. Lizenzen, Leistungsergebnisse u.ä.).

Mir ist bekannt, dass ich zur Abgabe der Einwilligungserklärung <u>nicht</u> verpflichtet bin und ich diese Einwilligungserklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.

Der Widerruf ist per Email zu richten an: vfb-bw-erxleben@hotmail.de

oder postalisch an: VfB Blau-Weiß Erxleben e.V.

Parkstraße 1 39343 Erxleben

Ort, Datum, Unterschrift (bei Minderjährigen beider Erziehungsberechtigten)

Name, Vorname, Geburtsdatum des Mitglieds:
oder bei Minderjährigen Name, Vorname, Geburtsdatum beider Erziehungsberechtigten: